

ИСПРАВЛЕНИЕ К СТАТЬЕ

А. Г. Куранова, К. А. Постнова, Л. Р. Юнгельсона

“Популяционный синтез ультраярких рентгеновских источников с
замагниченными нейтронными звездами”

(Том 46, № 10, стр. 702–720, 2020 г.)

DOI: 10.31857/S032001082102008X

В статье *А.Г. Куранова, К.А. Постнова, Л.Р. Юнгельсона “Популяционный синтез ультраярких рентгеновских источников с замагниченными нейтронными звездами”* (Письма в *Астрономический журнал*, 2020, том 46, № 10, с. 702–720) допущена техническая опечатка.

На стр. 719, левая колонка, вторая строка снизу:

напечатано “грант 19-12-00229”, следует читать “грант 19-02-00790”.